
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в Койгородском районе Республики Коми
Протокола № 1-7
23.09.2013                                                                                                     с. Койгородок
23 сентября 2013 года в 12:00, с. Койгородок, ул. Советская, д.40 «а», кабинет № 5 УПФР в Койгородском районе Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия) УПФР в Койгородском районе Республики Коми.
1. На заседании присутствовали: 
· Конопля Алексей Евгеньевич, председатель Комиссии;
· Торопова Марина Александровна, заместитель председателя Комиссии;
· Кувардина Яна Витальевна, секретарь Комиссии;
· Шарапова Нина Владимировна, член Комиссии;
· Кораева Эльвира Александровна, член Комиссии;
2. Заявления (объяснительные) 7 работников о неполном представлении сведений на себя и членов семьи. Заявления поступили в комиссию 06.09.2013 и 20.09.2013.
3. Рассмотрение заявлений работников о неполном представлении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
4. Торопова М.А., заместитель председателя Комиссии, Конопля А.Е., председатель Комиссии и Шарапова Н. В., член Комиссии зачитали заявления (объяснительные) работников о неполном представлении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Выступавшие отметили, что работниками УПФР в Койгородском районе Республики Коми приняты все необходимые меры для предоставления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своей супруги и несовершеннолетних детей за 2012 год и в соответствии ст.8 Положения «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 работниками предоставлены дополнительные достоверные сведения. 



5. Комиссия приняла решение единогласно.
6. По итогам заседания Комиссии принято решение:
Комиссия признает, что причина предоставления неполных сведений является объективной и уважительной. В действиях работников при предоставлении неполных сведений отсутствовал умысел. На дату заседания Комиссии работниками представлены достоверные и полные сведения.
[bookmark: _GoBack]Оценивая характер выявленных нарушений, а также их устранение в установленный законом срок, Комиссия считает, что допущенные работниками при заполнении формы справок о доходах ошибки, не могут быть отнесены к коррупционным нарушениям в соответствии с действующим законодательством и следовательно работник не может быть привлечен к дисциплинарной ответственности.
